



Диспансеризацию прошли 103 тысячи жителей Томской области

С начала 2018 года диспансеризацию в поликлиниках и больницах региона прошли 103 794 человека. Это на 7389 человек больше, чем за тот же период 2017 года.

«Среди медучреждений Томска по охвату диспансеризацией лидирует межвузовская поликлиника (6305 человек), среди районных – Тегульдетская больница (1000 человек)», – сообщил заместитель начальника департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев.

По словам директора Томского фонда ОМС Алексея Рудко, на диспансеризацию населения уже израсходовано более 135 миллионов рублей.

«По результатам обследования у 25 % пациентов установлена первая (оптимальная) группа здоровья, у 15 % имеются факторы риска развития хронических неинфекционных заболеваний, чаще всего это повышенное давление и холестерин. Еще 18 тысяч пациентов отправлены на второй этап диспансеризации для дополнительного обследования и уточнения диагноза», – отметил Алексей Рудко.

Диспансеризации подлежат все, чей возраст делится на три (начиная с 21 года). Обследование проводится в два этапа. Первый включает сбор информации о пациенте через анализы и врачебные осмотры. Второй этап (углубленное обследование) проводится по показаниям. Важность диспансеризации подтверждает тот факт, что часть болезней, в том числе онкология, на первых этапах может протекать бессимптомно.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!

